

Семінар «Екологічні ініціативи в індустріальних містах України: обмін досвідом в боротьбі за чисте повітря»

Запоріжжя, 17 червня 2018 року
Дніпро, 30 червня 2018 року
Кривий Ріг, 1 липня 2018 року

ГО Центр екологічних ініціатив «Екодія» у партнерстві з громадською організацією «Арніка» (Чеська республіка) запрошує взяти участь у семінарах по темі промислового забруднення повітря.

Опис заходу:

Східний регіон України в найбільшій ступені потерпає від промислового забруднення атмосферного повітря.

У Запоріжжі, Кривому Розі, Дніпрі, Харкові та Маріуполі незалежно один від одного виникли громадські рухи, мета яких змусити промислові підприємства зменшити шкідливі викиди в атмосферу та відкрити доступ до реальної інформації про викиди на підставі незалежного та якісного моніторингу атмосферного повітря.

Семінари покликані об'єднати активістів з різних міст України, створити простір для обміну досвідом, надати доступ до експертних знань та випрацювати можливі спільні дії для боротьби за чисте повітря.

Теми:

- історія громадських протестів у Чеській Республіці проти ArcelorMittal Ostrava
- вплив на довкілля індустріальних підприємств Дніпра, Запоріжжя, Кривого Рогу
- судова практика в сфері захисту права на безпечне довкілля та відшкодування шкоди, заподіяної здоров'ю. Використання закону "Про дозвільну систему" (зразки документів, досвід)
- вплив промислового забруднення атмосферного повітря на здоров'я мешканців промислових міст
- заходи із провадження міжнародних екологічних Директив в рамках виконання Україною Угоди про асоціацію з ЄС

Лектори:

Крейчова Катержина,

Чеська неурядова організація «Арніка»,
Чеська Республіка

Максим Сорока,

Дніпропетровський національний
університет залізничного транспорту
імені академіка В. Лазаряна, Україна

Олена Решетько,

Громадська екологічна організація
"ЕКОЦИД.НЕТ", Україна

Ярослав Першегуба,

Національна медична академія
післядипломної освіти ім. П.Л. Шупіка,
Україна

Олена Місун,

Громадська організація «Центр
екологічних ініціатив «ЕКОДІЯ», Україна

Он-лайн реєстрація: bit.ly/povitria

Організатори:

Громадська організація «Центр екологічних ініціатив «ЕКОДІЯ», Україна
Чеська неурядова організація «АРНІКА», Чеська Республіка